

丢失声明

2018年11月13日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心廊坊中心为我(站号:1310023050101)出具了票面金额为肆仟元整的设备押金收据,收据编号为10-029831。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

赵爱华

2024年8月7日

2019年4月11日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心廊坊中心为我(站号:1310023657101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为10-031033。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

肖雷雷

2024年8月7日

2021年10月25日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心廊坊中心为我(站号:1310023447101)出具了票面金额为肆仟元整的设备押金收据,收据编号为10-028127。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张爱兵

2024年8月7日

2021年10月25日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心廊坊中心为我(站号:131004163101)出具了票面金额为肆仟元整的设备押金收据,收据编号为10-041371。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

王萌

2024年8月7日

2015年5月26日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307016095101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为07-030253。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

林舒荣

2024年8月7日

2023年6月16日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307012160101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为07-048262。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

孙鹏

2024年8月7日

2020年6月28日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307011088101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-043031。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

杨冬梅

2024年8月7日

责任体彩

# 河北体彩：责任彩票 合规销售

近年来,河北省体育彩票中心始终坚守“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,致力于完善实体渠道管理制度,规范各级人员行为,制定并执行责任彩票清单,实施大额购彩预约和超额销售审批制度。通过加强监督检查和责任落实,河北体彩有效防控了销售环节的责任彩票风险,向广大购彩者和社会公众充分展现了中国体育彩票的责任与担当。

## 强化责任意识,坚守合规底线

实体店是责任彩票宣传与实践的前沿阵地,合规经营是体育彩票健康发展的基石。为确保实体店严格遵守国家法律法规和行业规定,河北体彩近期组织了对全省实体店的全面巡查和重点实体店专项检查工作,确保销售行为合法合规。承德、张家口、廊坊、沧州等地市中心通过定期检查、随机抽查、互查等多种方式,层层落实安全合规经营工作,及时发现并纠正存在的问题和隐患,有效提升了实体店的合规意识,为购彩者营造了一个安全、放心的购彩环境。

的问题和隐患,有效提升了实体店的合规意识,为购彩者营造了一个安全、放心的购彩环境。

## 举办专题培训,提升合规经营水平

为营造健康理性的购彩氛围,确保体彩市场健康运行,河北体彩以责任彩票为核心,举办了多场针对实体店的专题培训活动。衡水、雄安、沧州等地市中心在培训活动中重点强调,必须坚决禁止实体店出现不规范经营行为,以及购彩者非理性购彩等不符合责任彩票要求的行为。让代销者充分认识到合规销售的重要性,确保彩票销售工作的规范与有序进行。特别是沧州中心培训师冯峰在欧洲杯期间开启线上直播,以更便于广大代销者接受的方式传递理性购彩理念。

## 强化宣传引导,营造合规购彩氛围

在日常的彩票销售中,河北体彩坚持督促全省各

级实体店持续进行责任彩票宣贯,如拒绝向未成年人售彩、倡导理性购彩等,用实际行动为购彩者提供优质的服务。承德、衡水、沧州等地市中心通过悬挂宣传横幅、张贴海报、发放宣传手册以及利用新媒体平台开展线上、线下宣传,向广大购彩者普及体育彩票的公益属性和合规运营、理性投注的购彩理念,积极营造理性购彩环境。

## 展望未来,持续推动合规经营建设

河北体彩始终坚持以人民利益为中心,时刻绷紧彩票销售安全线,持续强化体彩队伍和销售一线的法律意识、风险意识和责任意识。严格落实实体店销售工作中各个环节的合规监管,夯实责任彩票管理基础,一步一个脚印践行着社会责任。在负责任、可信赖、高质量发展的体彩之路上不断前行探索。

(张月霞)

## 公益体彩

## 2023 河北最美体彩人马凤忍:

# 诚信经营 美德做人

河北最美体彩人马凤忍是衡水深州市体彩代销者,在深州市体彩圈内,可谓无人不知无人不晓。从事体彩事业二十多年来,她一直坚守“诚信经营,美德做人”的理念,多次获得国家体育总局和省体育中心颁发的荣誉证书和奖牌,并在2021年荣获全国“体彩追梦人”荣誉称号。

擦亮公益体彩品牌,树体彩文明窗口。马凤忍在为购彩者做好服务的同时,踊跃参加所属片区组织的马拉松、广场舞等全民健身活动,并以此为契机,积极宣传体彩公益理念,让更多的社会公众了解体彩的社会属性及公正、公平性,扩大了体彩知名度,传递了向上、向善正能量。

“中国体育彩票作为国家公益事业的重要组成部分,其背后蕴含着身后的公益精神和社会责任。作为体彩代销者,多年来,我始终坚守公益初心,紧跟体彩发展的脚步,向社会传递体彩公益事业的宗旨。”马凤忍对自己钟爱的体彩事业无怨无悔。

成部分,其背后蕴含着身后的公益精神和社会责任。作为体彩代销者,多年来,我始终坚守公益初心,紧跟体彩发展的脚步,向社会传递体彩公益事业的宗旨。”马凤忍对自己钟爱的体彩事业无怨无悔。

热心公益事业,彰显体彩担当。今年“清明节”前,马凤忍组织近百名女企业家到深州市“烈士陵园”扫墓,缅怀先烈,致敬英雄,传承红色基因,坚定崇高的理想信念。高考前夕,组织女企业家为紧张备考的高三学生捐赠爱心物资,以暖心行动助力莘莘学子。“八一”建军节,组织女企业家看望执勤在岗的驻地官兵和“119”消防人员并捐款捐物。涿州、饶阳、深州溪村镇发生洪涝灾害,带领多名女企业家到达现场,捐款捐物。爱在细微处,情在回味中!20多年来,马凤忍的公益善举不胜枚举!每一项善举,处处体现出一位体彩代销者对公益事业默默无闻的支持,对责任担当的践行与诠释。

马凤忍表示:“二十年来,我见证了体彩事业的蓬勃发展,也感受到了体彩的温暖与力量;每一张彩票,都是一份为社会公益事业贡献出的力量,无论是大是小,汇聚起来就能点亮希望之光。在未来的日子里,我将继续坚守体彩岗位,用实际行动诠释公益,传递爱心!”

祝愿马大姐在公益路上再谱新篇,再创佳绩。

(张月霞)

## 正能量



体彩顶呱刮 佳“7”有约

予人玫瑰手有余香,随手公益让温暖随“7”而至!公益与你,佳“7”有约!

小提示:体彩顶呱刮提示您购彩需理性,请您不要携未成年人购彩、刮彩、兑奖。

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票 为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号